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NpngUul wpnhwlub | 22 gninunbinbunipejuil 2Z-nud juwnnnh, Gniquunbnbuwlju 2z-nud mgpnuyupbkiughy
Nuyguwh hwdwljupgbtph njnpunnid dudwbwlulhg hnudph dptpnudutph nnpunh vwppuynpnidubph
ukpppuui Jupjunuyurnyuh nbkutininghwutpny tywwnwlny $htmtuwljula
hwdwdhttwbuwynpdw | gwgkph tkpppdwt Upwljynn hunkuuhy npwdwnpynn qupltph | qupdwluwnipjui’ thqhtgh
u dpwghp hwdwp wpuwdwnpynn | wunuunt wyghubph by wnnlnuwnpnypukphp yhnwljubt wowlgnipjui
Jupytph hwunwuynnungutph unipuhnuynpdui dpwighp
wnnlnuwnpnypubkph hhdtdwt hudwp dpwghp
unipuhnuynpdut whunwlwubh wewlgnipjuu
Spwighp Spwighp
NongUwt wpphwljwb Zuljujuplunuyght Puwnkuuhy uyunnuwnny Gniquntnbuwljui Ugnpnuupktwjhtt njnpunh
Lugunulyp hwdwlwpgbkph gutgkph tkpnpnud wjghutph b hnidph dpbpnidubkph uwppuynpnidubph
ubpnpnid hwwnwuywnnutngutph hpuwlwtwgnid Adtnpplipnid
hhdtnud
Unwykjugnyt 150,000,000 zZ npud 85,000,000 2z npud 2,480,000,000 ZZ npw, 3,000,000,000 zZ npud 800,000,000 zZ npunit
qnudwp/zZ npud
Unwytjugny 3 7 8 1 8
dudljin/nnwuph
Utdutwuljut nupkljut Uhisl 13.00 %, npp wdpnnentpjudp untpuhnuynpynud k dpugph Ynnuhg /Mwpljunnih §nnuhg thwunwgh Jdwnpynn iinljnuwunpnyp*

wnnljnuwnpnip

0.0%/

%-h hupqupluwt

Snijnuwgnidwpp hwpduplynud £ Juplh gnidwph tjwgqnn dbwgnpnph tjundwdp’ hhdp pugniubing vmwupht 365 op

jupgp

Spudwnplut tnwbwlp wulwhuhly/ Yuuhihy wtwijuhy
Qwpyh dwyp gnudwph| <wpyh duyp gnudwph | Cwphh dwyp gnudwph Upuintyw] dwdywnp® | Lhqhtgh gnidwph dwpnudp
huwdwp  Yupny b dwuny npwdwungpynud | dwund mpudugpynud £ 5 | bJuqugnyup 2 wdhu, | hpuwjubwgynud E dwgp
uwhdwbgl] wpunntyu) | £ 1 wwph wpuntyug | muph wpuniyug wnwkpugniyip’ 3 wdhu | gnudwph hu]uwuwpuswth
dudljtiwn, dudwttwjuwhundws: | dudwbwjuhwunyws: Jwplh J&updut tnutwlny:
wnwykjugnijup duplh duplh unnlnuwgnudwuputpp Zuwpwynp E wpunniyuyg

Uwpdwib Jupgp nwpbkijut 6 wdhu:| mnnuwgnidwptbtpp | mnnuwgnidwpubpp Jdwpynid Et mduwluwt | dudwbwluopowtih
Juwplh J&upynid k| Jwpynid Eu wduwlu wuppbpuuwinipudp | npudwunpnid nupkljut
unlnuugnudwupttpp | wduwjut wuppkpulwinipyudp Uhtslh 6 wlhu dwdljEwnny™
J&wpynid | wquppbpulwunipjudp Juplh nnnuugnidwupubpp
wduwlu J&upynid Bt wduwlut
wupphpwlwunipjudp wuppbpuwlwunipjudp




Spunh
wywhnyugpnipjut
wwhwle

Puiih wuwhwteny' wnujuqb Juplhh dbwgnpnh swthny

Nwpununhp' hpujuwbwgynid
E Puibijh Ynmuihg

Uwwhnynipniup

wlipwpd qnyp, hhdttwljwt vhongutp, kppnpn wtdwtg Epuwohuwynpnipiniuttp, wypupuiynipuljut

wuowpubp:
Juply/Spun] hwpwpbpulgnipub wpwn]bjugnji gniguithop 70%:

YQuipny E wwhwheyby
[nwgnighy
Epwohiwynpnipnitutn:
Junly/Spuy
hwpwpbkpuljgnipjut
wnukpugniyn gniguithop
80%:

Spudwnpdut
Uhounpuydwn

Oh vwhdwbynid

Lwplh
dwpdwi

nhwpnid
wnny)d’

gnidwph
Ewnwugh

opwlwt
%  dwpdwb
Eupwlju gnidwphg

0.1%

Snnuwgnidwph
dupdwt jEwnwugh
nhupnid opuwljutt
wnnyyd’ %  dwpdub
Eupwlju gnidwiphg

0.1%

dudljtunnutg Jupyh
gnidwnh ujuundwdp

hwpyuplynn

wnnljnuwnpnip

Zudwdwyu 22 Lwr. Opkiugpph 411 hnnpwsh wuwhwbgubph

Qpuyh quwhwwnnid

Cun ywhwieh pwilh htin hwlwgnpsuljgnn wbljwju qhiwhunnnn pulkpnipyub Ynquihg

Gnuyh quwhwwndw
Ununwynp swhiu
Jnipupwiisjnip gnijpujhly
dvhwynph hudwp

Puwljtith hwndwsh gnuyph  quwhwndwi hwdwp ujuws 15,000 22 npuidhg
N phwljbih hun]ush gnyph ghuhwintwi hwdwp wuws 25,000 22 npuithg
Spubiuynpuught Uhongukph qiwhwindwb hwdwp uljuws 8,000 22 npudhg

duipudwul nbnEjuwnynipnit uvnwbwnt hwdwp mbku Fwtlfh hbn hwdwgnpswlignn dwutwghmnwgué qguuhwinng

Juquulpynipiniuutph gutlyp

Junudwdlbn dupdwb

2h vwhdwbynud




ntypnid wnnyd dwpyng
gnidwnhg

Unuppnphugh
gnpénnnipniiubph 100,000 22 ypud
hunspunnuntnt nhupnid”
wnniquiip
Spudwunpdus Juipyh = Lpt sh wwhwywiynid Opwugpny vwhdwidws wwhwbetbpp, jud sh wwhwwudt] Juplh mpudugpdut gquydwbtbpp, jud twhwpupnipmiap
nnlnuwnpnijph Unthpnphigh wpnyniupnid hwynbwpbpnid £ uny Opwgnph wuydwutbph pwpunnd,
untpuhnuynpdui = bphk wnluw Eu nfjuw) Jupyh dwuny dkf mupdu juipduwsny hwipugnidwpught upuntt opduithg wyt) dwdjbnwig wuwpnwynpnipmniutbp,
qunupbguwh qhupkpp Jud opjjnhy swthwtihputinny Juplp wvnwinupn guuny puuwljugqus sk,
b Unugluwd * Juplunnth Ynndhg Juphh ns tyuwnwlughtt ogunugnpsdwi b Yins nknkjunynipmnit mpudwunpbint nhyptpnid,
unipuhnuynpyud = Npubtu Jupyuyht dheongutph unnwugdw hhdp k ubplujugdt] qupyueniht ubthwjuwiniput jud oqgnugnpédwt hpuniupny yuwnljubng
nudwplbph b jud Jupiuenih hhdtwunhp jud puwdubnbp hwinhuwgnn wbdwbg b bputg ptnwihph winudubph (Sunn, wdniuht, quuy) Ynnuhg
ﬁhpmr}liupg]} Upwljynn hnnuuwpwsputph ptpph jud npu vh dwuh gény yuplunnih htwn fupyws ptpph qudwt wuwydwwghp,
* Opwgpny uwhdwitws mbnkjuunynipmiup vwhdwitdws dudwljbnibpnid futly sukpuyugubyp,
dwnyh (thqhtigh) ny tyuwnwlujhtt ogunugnpsdwt W/jud Jupyh/ihqhtugh unipuhnuynpldut wwydwbikpht ny hwdwywinwupwt oqunugnpsdw
Whwd Ytns wbpbjundmpmoit wpwdwnpbnt  ghyppnd Jptgh wyn wwhp @3Y-h Ynndhg unipupnuynpus  wnnlnuwgnidwpubpn
Jwplwpnmh/jhghiquenth §nquhg ipwlu ki Jkpugupddwt’ pujunndp hwpnbwptplint qwhhg 10 woiunwipughtt opgw phpugpnid:
Qnpoénn wuydwbwgnph
(upluyht, gpuah, wyy)
wuwbibph 50.000 zZ npud
thnthnhunipnil
dupyh — wpudwunpdwuly

npnonudp  Juyugubnt
dudlwnp

hwdwhinpph Ynnuhg wuwhwbeynn pninp thwunwpnpipp pwtyhtt npudwnpbinig 20 woluwwnwpuyhtt opdu pupwugpnid

Juplh npudwunpdut
npnodwt dwuht
hwgwhinpnh
wnbnbkljugnid

2 wpjuwnwipuyh op

Qwplp huunwgh
npuwdungpbjnt dudjnp

hwdwhinpnh Ynnuhg Juplh dbwjEpydwt hwdwp withpwdbown pnjnp hwunwpnebpp thpluyugttinig 3 wplpwnwtpught opgu
nupwugpnid

Zuunwunjud/nhn
sipuunnjud Juplh

50,000 npud, uwjuyyt ns wyky, put twpujhtt npnodwts hwdwp quddus/qudydtihp dhouinppuy&wph gnidwupp




wuydwiubph
JEpwtwynid

U1 wuydwttbp

Nenguwt wpnhuljub hwdwlwpqtph tkpppdut hudwdhtiwbuwyynpdwb spughp

* Quphjuyhtt npnquwt hwdwljupgh 1 hw-h hwdwp juwnwpynn quplughtt tkppponudp wijwhe dowljwpniyuhg sybwnp b ghipuquugh
2.2 Ul 22 npundp, huly wbdplwgdul hwdwlupghph hwdwp' 2.7d)l 22 npudp,

- Opughpp wpwig juwwjuenih hpuubugibine ghypnid’ Yuphjught nongdub hudwlupgh 1 hw-h hwdwp Junwpdnn quplughb
Ubkpypnudp whjuhe dywlwpnijuhg sybnp b ghpuquiigh 1.6 djt. 22 gpudp, hul widpltugdwl hwdwlupgbph hwdwp 1. 9dja 22
npuudn:

ZZ gmuunbnbtun pjut nnpumy jupjunuwwuonuut gmighph thpypldwi hwdwp npudwnpynn Junpltph ninlnuwungpnypitph
unipuhnuynpdwt dpwghp’
» Unyt spugph opowtiwlnid upltpp junpudwnpyti 0.5-10 hw jpwnnnh b htwnkiuhy wunnuunnt wyghubpnud jupunuyuonuut
guigh ubpppdw btyyuwwnwlyny,

» Snipwpwisjnip Cwhwnpnih hwdwp vwhdwbdws 1 hkjnwp wignt hwdwp jupjunuyuwonyui guugh hhdtdwt swpaubpp sybwnp E

qipuquigti.
» Guyuunn juquulkpuyympyjut Uhgngny tkpnukinm wuwpugquynud®
- Tvunnnh uygh' 3.6 Uju 22 ngpud, Jupyh wewdbjugny gnidwp® 36 Uy 22 npud,
- bunbkuuhy yunuunt wygh* 8.5 Uit 22 npud, Juplhh wnwybkjugnyu gnidwp® 85 Uil 22 npud:
» Unwig Ywyuwjunm juquwltpuynipjut dhengny ukppubin wwpuquynud®
- Tvunnnh wygh' 2.88 Uju 22 npud, Juplh wowykjugnyyt gnidwp’ 28.8 Uju 22 npud,
- buwnbkuuhy yunuunt wygh" 6.8 Uit 22 npud, yuplh wowybkjugnyh gnidwp’ 68 Uit 22 npud:
Z2Z-n ppunnnh, dudwbwljulhg mhluhn]_nqhmilhpnq Uouiljynn htnktuhy ypuninuinnt uyghikph B hunuuyunnuiingutph hhdndwi hudwp
whnwlwi wowlgm pyut Spughp
» Opwugph opowbwljubipnid mbunmbujupnnubpht Jupnn Gt wpudwnpgt) Jqupltp 0.5-100 hw hunbktuhy wunuunnt /uyn pydnud
huwunnnh wygh/ b wyghubph b hwwnwwywnnungutph hhdwt tyuwwnwlny:

* Snipwpwsynmip owhwnpnith hwdwp vwhdwtwé 1 hEjunwup wygbhhdtdwt wopwwnwbtpttph b 1 mwpdu utwdph dwhiubkph
wnwybjugnytt vwhdwbwswhbpp b Juplh wrwybjugnyu gnidwpp jupunuwyuwonywit guugny (pwhwnnih hwjkgnnnipjudp) b
wnwlg npu swybwp k ghipuquiigk.

* hpkuy qhhhﬂ.hml[h hpujuiugimy E juujujuent juquuljpunieniip.
+ Tvunnh uygh’ 10.8 Ujt npud, Juplh wowbpugnyh gnudwp® 1.08 djpy 22 gpud, Jupljunwguonuwi gubgny 14.4 djh npud,
Junpyh wowbjugny gnidwp® 1.44 djpy 22 npud,
- Punbkuh] wunnunm wgh 18.7 Ujh npud, Jupljh wowbjugny gnidwp® 1.87 djpy 22 npud, Jupunwuwonyub gubgny
24.8 Uit npud, Jupyh wnwybjwgnyt gnidwp® 2.48 djpn 22 gpud,
+ Zunuupnnuiing 23.2 Ui gpud, Juplh wewykjugnyh gnudwp’ 2.32 djpn 22 npud, jupuuguongub guig tupunbudws
sk,
* bLpk wygkbhuunmut hpuljuwiwuginJ £ ntnbujupnnp /mnwbg juwywjuem juqiuljkpynipjub btbpgpuyyduty.
- Tuunnnh wygh’ 8.6 Uit npwd, Jupyh wou]bjugniji gnidwp® 86 Ui 22 npwid, jupjunuywonywi guigny 11.5 b gpud,




Junpyh wowdbjugnyt gnidwp® 115.2 i 22 gpud,

- Punkbuhy yunuunnt wygh' 14.9 Ui gpud, Juplh wowdbjugmyh gnudwp® 149 0y 22 nppud, Juplpunugupnygub guign] 19.8
Uit gpud, Juiph weun]bpugnyt gmudwp® 198 Uit 22 npud

- Zuwnuyunnuing 18.6 Ut npud, Juplhh wnwybjugnyt gnidwp® 55.8 Uju 22 npud, jupjunuyurwnyui gutg twpwnbugus
sk:

-l wgnnuunkuwght npnpnh vwppuynpmuutph bhttwtuvwljut Jupdwljuynipyut’ hghtigh ywhnwlwh wewlgm pjul dpughp’

» Lhqhtuqunnit ydwupnid £ 1hqhtigh wnwpluygh wipdtph 20%-h swthny jutjpwd wp,

* Lhqhigh wuwydwbwqgph opowbwlubpmid 1hqghigh wrwplugh dtnp phipdwb hwdwp FPwblh Ynndhg Jdupjws gnudwpubph
(wpunupdnyph ghypnd hudwpdbp 22 gpudh) b (hghiiquenth Ynnuhg npybu jubwydup Jdwupduws gnudwpibph gpuljwi
nwpphpmpjui Jpu’ uuwd Jhpnbopuy gmudwpbbph Jdwplui opjwithg dhtisl 1hghtigh wpwpluyh hwddwb-pugnitdw wljnkph
unnpuqpiutt opp Jupnn £ hwydupldt] £ vinnu, npp sh Jupnn ghpuquigt] thqghtigh yuydwtwgpny vwhdwtijué nmwupkljut
wnnlnuwnpnypn:

Qpuyh dbwlEpuynid

e  Ununwpwlwl Yyéwp — Jhwlygwa 13.000-25.000 33 npwd” wlpwnd gnueh
nbwenud, (gynunwnbnbuwwl Lywlwynieywl wbownd gnyebph nbwenod”
Uhlugle 10,000 33 npud),

e wlpwnd gnyeh gpwyh hpwynituph gpwugdwl Jéwp™ wnwybjwagnyup 26.400 33
npwd (ynLnwinbnbuwywl Lywlwynpjwl wownd gnypbph nbwencd” Jhusl
4,000 33 npwd),

e  SpwluwnpwjhUu vhongh gphwywnpuwl nbwencd juwnwnynn déwnlubn
(Uhwubwywl nbnEhywleh W owpdwywl gnyeh gpwdwnpdwl hwdwn) —
Jhwldwa punhwuntp 5.000 33 npwd:

L hqhlgp npudwnpynd £ hknbju npnpuoitpmd oguugnpéynn wgpnuyupbiugh vwppunfnpnidubph dknp phpuiwi byuinwlng whwubwpnidnipnil, pniuwpmsnipintl,
wyy pUnud’ obpungujhtt nnbunt pyni b, vwniwpwiwght winbunipni, wyy pynd’ juph Uphplwl juyubbtp, pupd ynngpuiswptntih b hwinhupigbnbih
nbuwljuwynpdub, hwpkpwynpdw nt hwnhjupunbntuh quudwb gnpéniubnipnil, nyuinuiunguyhtt mbnbunipnil, wgpnybpwdrwlnn wpnynitwpbpnipnd,
wgpnyupkuwghtt npnpunh wy] gnpéniubinipmni:

iiUpnwnwtpubipp wnwig juywjwent juqluljipynipjut hpujubwbgubnt yupuqunud qupljh wewdbjugnyi gnudwpp jugdnwd * 110,000,000 22 npuad:

iii sSpugph opowtwljubipnid jnipuwpwiginip {hqhiquenth Ynnuhg dknp phpynn vwppuwynponidubph wpdbputnh hwipugnidwpp sybwnp k ghpuquigh 1 djpg 22 gpudp
Mpupnny k vwhdwidt) 1hqhgh duyp gnidwph hwdwp wpuniyuy dudltn® (hghigp mpudwnpbint ywhhg wowdbjwgnyup 3 wlhu dudljtnny: Pugh wyy, Jupnny k
uwhdwin]t] Thqhtigh hhuwywi gnidwph Ywpdwh hudwp qunwph opowilitp’ nupklwb dhish 6 wihu dwdltnny:




